
H O T Ă R Â R E A  nr. 12-21/15 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-64/14 din 

12.12.2014 în privinţa procurorilor Mihail Vinogradov şi Liliana Moraru 
                        
12 februarie 2015                                  mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului 
disciplinar nr.13-64/14 din 12.12.14 în privinţa procurorilor Mihail Vinogradov şi 
Liliana Moraru, audiind informaţia domnului Viorel Tureac, Consiliul Superior al 
Procurorilor - 

C O N S T A T Ă: 
 

La 27.11.2014, procurorul, şef al Secţiei securitate internă, Victor Ababii, 
a intentat procedura disciplinară în privinţa procurorilor Mihail Vinogradov şi 
Liliana Moraru, în temeiul art.118 alin.(1) din Legea cu privire la Procuratură, 
pentru îndeplinirea necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu în cadrul 
investigării cauzei penale pornite în baza art.151 alin.(2) lit.d) din Codul penal. 

Verificând temeiul tragerii la răspundere disciplinară a procurorilor Mihail 
Vinogradov şi Liliana Moraru, s-a constatat că la 26.07.2011 procurorul în 
procuratura r-lui Ocniţa Liliana Moraru, a emis ordonanţă de încetare a urmăririi 
penale pe motivul inexistenţei faptei infracţiunii, iar procurorul r-lui Ocniţa 
M.Vinogradov, a respins la 02.12.2013 plîngerea părţii vătămate B.O. depusă în 
conformitate cu art.299/1 din Codul de procedură penală.  

În acţiunile procurorilor  nominalizaţi a fost constatată abaterea prevăzută la 
art.61 lit.a) din Legea cu privire la Procuratură, adică îndeplinirea 
necorespunzătoare a obligaţiilor de serviciu, manifestată prin tergiversarea 
examinării cazului timp de circa 6 ani, pronunţarea unor hotărîri ilegale şi 
neîntemeiate, prin ce a fost prejudiciată imaginea instituţiei Procuraturii.  

Conform hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-64/14 din 12.12.2014, 
procedura disciplinară în privinţa procurorilor Mihail Vinogradov şi Liliana 
Moraru a fost încheiată pe motivul expirării termenului de tragere la răspundere 
disciplinară, prevăzut de art.119 din Legea cu privire la Procuratură. 

Hotărârea Colegiului disciplinar n-a fost contestată conform art.127 alin.(1) 
din Legea cu privire la Procuratură. 
 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f), art.119 din Legea cu privire la 
Procuratură, pct.4.4.2 lit.a) din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor, 
Consiliul Superior al Procurorilor, 
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
   

  Hotărârea Colegiului disciplinar nr.13-64/14 din 12.12.2014 în privinţa 
procurorului r-lui Ocniţa Mihail Vinogradov şi procurorului în procuratura r-lui 
Ocniţa Liliana Moraru -  se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.127 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură. 
 
Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                                 Mircea Roşioru 


